

ЗМІСТ

ТЕХНОЛОГІЯ ВИРОБНИЦТВА

Волощук В.М., Повод М.Г., Василів А.П. Продуктивні та адаптаційні якості поросят на дорощуванні залежно від генотипу та умов утримання	3
Волощук В.М., Василів А.П. Відгодівельні, забійні та м'ясні якості підсвинків м'ясних порід	8
Волощук В.М., Халак В.І., Мартюшенко В.Л. Особливості поведінки молодняку свиней різного походження за умов використання тесту «відкрите поле» та їх продуктивність	13
Манькач С.О. Реконструкція приміщень – ефективний напрямок збільшення виробництва свинини	18
Онищенко Л.В. Утримання та вирощування ремонтного молодняку свиней	23
Повод М.Г., Волощук В.М. Вплив умов утримання на репродуктивні якості свиноматок	27
Сідашова С.О., Сагло О.Ф., Перетяцько Л.Г., Погрібна Н.М. Технологічний моніторинг заплідненості свиней при різних методах відтворення	32

РОЗВЕДЕННЯ ТА ГЕНЕТИКА

Баньковська І.Б. Характеристика процесу дозрівання м'язів динамічного типу в тушах свиней	42
Буслик Т.В., Балацький В.М., Корінний С.М. Поліморфізм гена катепсину L у різних популяціях свиней	48
Гарська Н.О., Перетяцько Л.Г., Павленко О.М. Особливості остюкового волосся кнурів полтавської м'ясної породи	53
Гераніна Л.А. Удосконалення продуктивних і племінних якостей свиней із застосуванням нових елементів відбору, добору та годівлі тварин	57
Манюненко С.А. Характеристика обміну азоту та фізико-хімічних якостей м'яса свиней полтавської м'ясної породи за різних методів підбору	62
Метлицька О.І., Нор В.Ю. Зв'язок поліморфізмів гена периліпіну з відгодівельними якостями свиней великої білої породи	68
Онищенко А.О. Промислове схрещування і гібридизація, їх ефективність у свинарстві	72
Рибалко В.П. До свині з інтересом і вдячністю	76

ФІЗІОЛОГІЯ ВІДТВОРЕННЯ

Базалевич А.В. Оцінка якості сперми кнурів миргородської породи за показниками придатності до заморожування	81
---	----

Горчин С. В., Шаран М. М., Яремчук І. М.	
Динамічні характеристики і морфологічні особливості спермійв кнурів при використанні комбінацій антибактеріальних препаратів у складі розріджувача	85
Данчук О.В., Приступа Т.І., Данчук В.В., Андрійшин Ю.Т., Добровольський В.А., Чепурна В.А.	
Пероксидне окислення ліпідів та активність систем антиоксидантного захисту у поросят-сисунів під впливом препаратів заліза	89
Денисюк П.В., Надєєн В.В., Бондаренко О.М.	
Розвиток ідеї застосування впливу умов середовища на організм з метою підвищення продуктивності	93
Держговський О.О.	
Універсальний полізонд для відбору зразків шлункового хімусу свиней	97
Іванов В.О., Новікова Н.В.	
Морфометрична характеристика органів розмноження у свиней з різною стрессхильністю	100
Ільченко М.О.	
Взаємозв'язок між біохімічними показниками сперми та її плазми у кнурів	103
Камбур М.Д., Замазій А.А., Піхтірьова А.В.	
Використання макроелементів тканинами молочної залози свиноматок з різними типами вищої нервової діяльності за 21-у добу лактації	108
Канюка О.Ю., Цебржинський О.І.	
Вміст протеїну в різних м'язах свиней	112
Коваленко В.Ф., Титаренко О.О.	
Просторово-локальні особливості вмісту макроелементів у матці свині	118
Лобченко В.О.	
Деякі аспекти біологічної різноякісності гамет	123
Лобченко С.Ф., Волощук В.М., Лобченко В.О.	
Дослідження дії додаткової кількості катіонів кальцію у середовищі на життєвість сперматозоїдів кнура поза організмом	128
Сварчевська О.З.	
Стан глутатіонової антиоксидантної системи поросят у постнатальний період онтогенезу за дії біологічно-активної добавки	132
Огородник Н.З.	
Вплив комплексного ліпосомального препарату на гематологічний профіль крові відлучених поросят	135
Чирков О.Г.	
Академік О.В.Квасницький і його школа: дослідження з трансплантації ембріонів	140
Шерстюк Л.М.	
Фізіологічний вплив хлориду натрію на організм молодняка свиней	148
Шостя А.М., Усенко С.О., Зінов'єв С.Г.	
Вплив препарату «Байкал» ЕМ 1 У на процеси вільно-радикального перекисного окислення ліпідів та продуктивність свиней	152

КОРМОВИРОБНИЦТВО ТА ГОДІВЛЯ ТВАРИН

Семенов С.О., Біндюг О.А., Зінов'єв, Троценко З.Г.	
Фізіологічні та практичні аспекти ефективності кормових добавок у свинарстві	159

ЕКОНОМІКА

Замикула В.В., Волощук В.М., Підтереба О.І.

Вплив рівня неосновних виробничих витрат на прибуткове ведення галузі свинарства165

СТОРІНКА МОЛОДОГО ВЧЕНОГО

Біндюг Д.О.

Баланс азоту та інкреція креатиніну за різних режимів годівлі свиней170

Діденко Л.М.

Репродуктивні якості свиней вітчизняної селекції за різних методів розведення174

Кузьменко Л.М.

Ефективність комбікормів з соняшниковим шротом підвищеної кормової цінності та різною структурою зернової групи у годівлі молодняка свиней176

Лещенко В.О.

Упровадження сучасних методів відтворення свиней в умовах промислового комплексу181

Мангура Л.Л.

Фізико-хімічна оцінка якості свинини184

Скарєднов Д.Ю.

Ефективність використання концентрату сухого білкового соєвого кормового в раціонах свиней на відгодівлі188

Сировнєв Г.І.

Вплив поліморфізму гену α -фукозилтрансферази-1 на господарсько-корисні ознаки свиней у закритій популяції194

КОНФЕРЕНЦІЇ. СЕМІНАРИ. СИМПОЗИУМИ

Международная конференция по свиноводству

Сагло А.Ф., заведуючий лабораторией научных исследований по вопросам интеллектуальной собственности и маркетинга инноваций199

ПРОПОЗИЦІЇ ФІРМ ТОВАРОВИРОБНИКАМ СВИНИНИ

СПП «РВД-Агро». Лабораторія трансплантації ембріонів202

Положення про порядок формування міжвідомчого тематичного наукового збірника «Свинарство»204